

熄火

重量级

开拓者最后0.9秒绝杀
火箭总比分2:4遭淘汰
赛后更衣室“非常压抑”



利拉德最后时刻绝杀火箭

昨天的NBA季后赛首轮，火箭没能成为第6支抢七的球队，他们在最后0.9秒领先2分的情况下，被开拓者球员利拉德压哨远投绝杀！火箭98:99以一分之差惜败，总比分2:4被淘汰。

作为夺冠热门之一的火箭，别说打到总决赛，就连西部半决赛都没进。赛前行家预测火箭将以4:2淘汰开拓者，结果比分正确，但被淘汰的却是火箭。看看赛后，火箭的大牌们都是怎样的心情吧。

特约记者 郭雍皓

麦克海尔出现口误

比赛结束后，火箭主帅麦克海尔一遍遍观看利拉德最后的绝杀，似乎不敢相信这是真实存在的。赛后的新闻发布会上，麦克海尔不时叹气，他甚至出现口误，“这场比赛前，我们都决心要把系列赛带回到波特兰，对不起，是休斯敦，这是我们的目标，但是我们没有搞定。”

麦克海尔啊，这场比赛的确是在波特兰进行的，但什么都已经结束了。你的确对不起休斯敦，没有

让那里的球迷看到火箭可以最后一搏。名人微博中火箭新闻哥写道：“麦克海尔，这个战术板上几乎画不出什么像样战术的教练，在整个赛季的战术都受到了所有人的质疑，特别是火箭第二场比麦帅更是难辞其咎，在阿德首场比赛大爆发的情况下竟然没有丝毫调整，结果再次让阿德轰下40+带走胜利，火箭辛苦一赛季攒下的主场优势，就这么败在了麦帅的手里。”

哈登四次说“难受”

昨天的比赛，哈登拿下34分，不过他觉得自己的表现没有意义，“不值一提，我们输了，很难受，赛季完了。”

赛后，常年跟队的老记费根形容：火箭的更衣室“非常压抑”，哈登草草回答几个问题后，也是自己结束了采访，“这让人非常难受，赛季就这样结束了，我们都无比失望，没想到会这样。”

有记者问哈登，现在的心情怎么样。对此，哈登有些麻木地说：“就像我说的那样，非常难受。”

怎么样去鼓励更衣室里面沮丧的队友？对此，哈登第四次称自己很难受，没有心情去安慰和鼓励队友。“现在很难受，赛季结束了，现在大家都非常沮丧。我也没什么好说的。”

可能除了难受，哈登也找不出更合适的表达词汇。不过就季后赛的表现，哈登堪称MVP。行家认为哈登将成为火箭的科比，但事实上哈登还需要更多证明自己，比如说在关键时刻的拯救。



哈登拿下34分，但就像他自己说的那样，比赛输了，34分没有意义



霍华德很失落

霍华德：像被匕首扎了一下

“太痛苦了，因为你在场上已经竭尽所能了，这种感觉像什么？就像有个人用匕首扎了你一下。这真的太艰难了，我们必须从中汲取教训。球队的核心球员都很不错，但下赛季每个人都必须变得更好。”赛后发布会接受采访时霍华德这样说道。

霍华德也表示，在被利拉德绝杀之后，他对利拉德说，“去赢下

总冠军吧。”他说，利拉德是自己的朋友，他打出了很棒的系列赛，自己为他感到骄傲。

这是霍华德加盟火箭后的第一个赛季。6场比赛，霍华德场均轰下两双，而且每场得分都超过22分，篮板都超过11个。季后赛截至目前为止，没有一名中锋表现得能像霍华德这么霸气。作为联盟第一中锋，火箭复兴需要霍华德。



刘亚晖婚礼现场
现代快报记者 邱稚真 摄

林书豪只会说：我不知道……

心碎的更衣室，痛苦的林书豪。不得不一次又一次地接受记者的提问，就像被“拷问”一样，有时他会用手使劲地扣着脑门，更多的时候，他只能说“我不知道……”。

林书豪承认，利拉德的绝杀让他感到意外。“我不知道，当时确

实以为比赛已经结束了，最差的状况是打加时赛。我不知道，确实让我非常意外。”

“我们有很多出色的球员。我不知道，我不知道，也许这个系列赛还是0:0，你让我选择谁赢，我还是会选择我们。”林书豪说。

●链接 5场抢七战，给你好看

昨天NBA其他比赛，小牛主场113:111击败马刺，步行者95:88力克老鹰，勇士100:99险胜快船，三场比赛总比分都打成3:3，将进入抢七大战。

算上此前篮网和猛龙，灰熊与雷霆，季后赛首轮将有5轮对决进入抢七决战，这不但刷新了NBA季后赛首轮抢七大战场次纪录，更是刷新了季后赛历史单轮抢七场次纪录。

自从首轮赛制变成7战4胜制之后，NBA历史上还从未出现过首轮有3组以上的对决进入抢七大战。值得一提的是，首轮五场抢七大战更是刷新了单轮系列赛抢七大战场次纪录，此前纪录为单轮3场。

抢七意味着残酷，尤其是东西部老大马刺和步行者都被对手逼到了抢七，“黑八奇迹”会不会上演，这可能是最值得期待的大战。

简讯

●距羽毛球汤尤杯开打还有半个月时间，目前正在福建晋江集训的中国羽毛球队也初步确定了参加汤尤杯的大名单。备受关注的林丹将领衔出征，成为男单第三单打，而女双老将于洋并未入选。

●昨天，在接受采访时，中国男篮主帅宫鲁鸣暗示易建联可能不会出战仁川亚运会。“如果说他（易建联）有一个大的调整，对于明年国家队来说肯定是有益的。亚运会我们藏起易建联，摸摸对手的底，那对于我们明年亚锦赛肯定是有帮助的。”宫鲁鸣说。

●昨天，奥沙利文在谢菲尔德举行的斯诺克世界锦标赛半决赛中，以17:8战胜霍金斯，连续三年闯入决赛。曾经赢得5次世锦赛冠军的奥沙利文的决赛对手是塞尔比与罗伯逊之间的胜者。